C:# Division sous forme de soustraction répétée avec le reste (ligne numérique) Nom:
Utilisez la droite numérique pour résoudre le probléme de division. Réponses

1) 21+-5=

v

4———

2) 25+6=

3) 38=-8=

4
3

4) 29+7=

5) 39-5=

10.

6) 29+4=

7) 32=-6=

8) 33+4=

9) 25:4=

10) 26-7=
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ﬂh Division sous forme de soustraction répétée avec le reste (ligne numérique) Nom:

Clé

Utilisez la droite numérique pour résoudre le probléme de division.
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C:# Division sous forme de soustraction répétée avec le reste (ligne numérique) Nom:
Utilisez la droite numérique pour résoudre le probléme de division. Réponses

1) 43+5=
0 43 1.

4+t

2) 60+7=

3) 16+5=
0 16 5.

4) 31+4=

5) 37+7=

10.

6) 45:8=

7) 25+4=

4
v

8) 33+-5=

9) 21:4=

10) 46+6=
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ﬂh Division sous forme de soustraction répétée avec le reste (ligne numérique) Nom:

Clé
Utilisez la droite numérique pour résoudre le probléme de division. Réponses
1) 43+5=
0 5 5 5 5 5 5 5 5 43 1 8r3
2 8r4
2) 60-7=
0 7 7 7 7 7 7 7 7 60 3 3rl
4. r3
3) 16+5=
0 2. 2 2. 16 >. or2
—=——Fpe Pt L L e +—+—+
6. 5r5
4) 31+4=
0 A A A A A A AR 7 bri
e e e L el et L et L T+
8. 6r3
9. 5rl
10. r4

7) 25+4=
o 4 2 4 2 4 4.2
s
8) 33+-5=
0 2 2 2 > 2 2.3
4+ttt
9) 21+4=
0 -4 -4 -4 -4 4 21
o
10) 46+6=
0 -6 -6 -6 -6 -6 -6 -6 46

.....................................
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

.
~ &‘
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C:# Division sous forme de soustraction répétée avec le reste (ligne numérique) Nom:
Utilisez la droite numérique pour résoudre le probléme de division. Réponses

1) 23+5=

4 L

2) 30+4=

3) 33=-6=

4) 44+-6=

5) 50:6=

10.

6) 62+8=

7) 26+6=

8) 43+8=

9) 4A4-+7=

10) 34+4=
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ﬂh Division sous forme de soustraction répétée avec le reste (ligne numérique) Nom: Clé

Utilisez la droite numérique pour résoudre le probléme de division. Réponses
1) 23+-5=
0 = 5 = 5.3 L 43
4+ttt o+
2 7r2
2) 30:4=
0 A A A A A4 4 430 s 93
e O
4. Ir2
3) 33=-6=
0 8 ® 8 © 5.3 5 8r2
4+ o
6. r6
4) 44+-6=
o 6 6 6 6 6 b6 -6 4 7. 4r2
8. 5r3
9. or2
10. 8r2
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C:# Division sous forme de soustraction répétée avec le reste (ligne numérique) Nom:

Utilisez la droite numérique pour résoudre le probléme de division.

1) 25+6=

¥

<

2) 38+7=

v

3) 20+6=

4) 35+6=

5) 18=5=

6) 46+6=

7) 60+8=

8) 45+7=

9) 53+8=

10) 29:4=

10.

Réponses
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ﬂh Division sous forme de soustraction répétée avec le reste (ligne numérique) Nom: Clé

Utilisez la droite numérique pour résoudre le probléme de division. Réponses
1) 25+6=
0 8. 5. 5. 5. 1 arl
4+ttt
2 5r3
2) 38+7=
0 -7 -7 -7 -7 7 38 3 3r2
4. 5r5
3) 20+6=
0 .5 .5, .5, 20 5 3r3
——F— e L e L
6. r4
7. r4
8. 6r3
5) 18+5=
0 B S 5. 18 o. __ br5
4+t +——+ow
10. rl

.....................................

T TN et T - . AU SR A SR A 7S A
| IR TEEIN P S TR l IS PSR T B RN R I Seret sty |~‘ |
I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 I 1 1 1 1

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 4




C:# Division sous forme de soustraction répétée avec le reste (ligne numérique) Nom:
Utilisez la droite numérique pour résoudre le probléme de division. Réponses

1) 59+7=

2) 42:5=

3) 21+4=

4) 44+7=

5) 60:8=

10.

6) 22+5=

7) 26+4=

8) B4+8=

9) 14+4=

10) 46+6=
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ﬂh Division sous forme de soustraction répétée avec le reste (ligne numérique) Nom:

Clé
Utilisez la droite numérique pour résoudre le probléme de division. Réponses
1 8r3
2 8r2
3. 5rl1
4. or2
3) 21+4=
0 A, 4 A A A2 5.4
>
6. 4r 2
7. or2
8. 6r6
5) 60:8=
0 -8 -8 -8 -8 -8 -8 8 60 9. 3r2
10. r4
6) 22+5=
0 2. 2, 2 2. 22
e e L (et L L e
7) 26+4=
0 4 4 4 o A 426
44—+ttt

9) 14+4=
0 -4 -4 -4 14
e e e | e
10) 46+6=
0 -6 -6 -6 -6 -6 -6 -6 46
Y+
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C:# Division sous forme de soustraction répétée avec le reste (ligne numérique) Nom:
Utilisez la droite numérique pour résoudre le probléme de division. Réponses

1) 31+6=

4+

2) 33:4=

3) 43+7=

4) 43+5=

5) 41:8=

10.

6) 46+6=

7) 52+6=

8) 22+4=

9) 21+5=

10) 61+8=
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ﬂh Division sous forme de soustraction répétée avec le reste (ligne numérique) Nom:

Clé
Utilisez la droite numérique pour résoudre le probléme de division. Réponses
1) 31+6=
o 6 s s s 5.3 1 ord
4+t
2 8rl
2) 33+4=
0 A A A A A 4 4 43 R
O S K BN ISP Y Cai ity MG T
4. 8r3
3) 43+7=
o ! 4 B w4 .43 5. orl
4+ - —— >
6. r4
7. 8r4
8. 5r2
5) 41+8=
0 -8 -8 -8 -8 8 41 9. 4arl
10. r5

8)
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""""""""""
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C:# Division sous forme de soustraction répétée avec le reste (ligne numérique) Nom:
Utilisez la droite numérique pour résoudre le probléme de division. Réponses

1) 31+8=
0 31 1

44—ttt

2) 61+8=

3) 27+4=

4
v

4) 33+4=

5) 55+-8=

10.

6) 25+6=

7) 31+4=

8) 26=7=

9) 33:7=

10) 41+5=
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ﬂh Division sous forme de soustraction répétée avec le reste (ligne numérique) Nom: Clé

Utilisez la droite numérique pour résoudre le probléme de division. Réponses
1) 31+8=
0 8, 3 8.3 1 3r7
T USSR il PR S o T i SN i SRR T
2 r5
2) 61+8=
0 -8 -8 -8 -8 -8 -8 8 61 3 6r3
4. 8rl
3) 27+4=
0 A AL AL AL A A S
4+ttt
6. 4r1
7. r3
>
8. 3r5
5) 55+-8=
0 -8 -8 -8 -8 -8 8 55 ) 4r5
10. 8rl
6) 25+6=
0 S -5 S L.
4+
7) 31+4=
0 R SR v e S SO
T BRI RS CNES N A B T I
8) 26=7=
0 - o L 26
44—t 0+
>
10) 41+5=
0 = 2 2 2 2 2 2 2.4l
e e e Py e e et L T
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C:# Division sous forme de soustraction répétée avec le reste (ligne numérique) Nom:
Utilisez la droite numérique pour résoudre le probléme de division. Réponses

1) 42+5=
0 42 1

44—ttt

2) 30+4=

3) 46+6=

4) 63+8=

5) 57+7=

10.

6) 21+5=

7) 40+7=

8) 26=-8=

9) 33+5=

10) 33+4=
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ﬂh Division sous forme de soustraction répétée avec le reste (ligne numérique) Nom: Clé

Utilisez la droite numérique pour résoudre le probléme de division. Réponses
1) 42+5=
0o 5 5 5 -5 -5 5 -5 5 42 1 8r2
2 Ir2
2) 30+4=
R R = N R = S - L
e e e e e
4. Vigyé
3) 46+6=
0 -6 -6 6 6 -6 6 6 46 5, 8rl
6. 4r1
7. 5r5
8. 3r2
5) 57+7=
9. or3
10. 8rl
6) 21+5=
0 2 2. 2 2. A
4+t ———t——+—+—+—+o
7) 40+7=
0 o o = ! .. 40
O
8) 26=-8=
0 8 3 8. 26
O
>
10) 33+4=
o 4 -4 4 4 4 4 -4 433
4+t o
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C:# Division sous forme de soustraction répétée avec le reste (ligne numérique) Nom:

Utilisez la droite numérique pour résoudre le probléme de division.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

27+4=
0 27
4+ttt

62+8=

A
v

10.

Réponses
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ﬂh Division sous forme de soustraction répétée avec le reste (ligne numérique) Nom: Clé

Utilisez la droite numérique pour résoudre le probléme de division. Réponses
1) 27+4=
0 4 4 4 4 4 4.2 L or3
S+ttt
2 r6
2) 62+8=
3. rl
4. or2
3) 36+-5=
0 B b b b BB b 3 S
S+ o
6. 4r5
7. 8r4
8. 6r3
5) 43-6=
0o -6 -6 -6 -6 -6 -6 6 43 9. 4r6
10. rl
6) 29+6=
0 2 2 2 L.
4+ o

10) 29:4=

-----
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C:# Division sous forme de soustraction répétée avec le reste (ligne numérique) Nom:
Utilisez la droite numérique pour résoudre le probléme de division. Réponses

1) 23+4=

4L

2) 37+8=

3) 15+4=

4) 19+6=

5) 59+-8=

10.

6) 31+8=

7) 60:7=

8) 16+5=

9) 27+4=

10) 42+5=
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ﬂh Division sous forme de soustraction répétée avec le reste (ligne numérique) Nom:

Clé
Utilisez la droite numérique pour résoudre le probléme de division. Réponses
1) 23+4=
0 4 4 4 4 4.2 L o3
e ey e el L e
2 4r5
2) 37+8=
0 8 8 8 8.3 . 3r3
4+ —+—+ o
4. 3rl
3) 15+4=
0 bond 4 4. 15 >. 3
4+t o+
6. 3r7
4) 19+6=
0 8, 5 6.1 7 8r4
e L - e
8. 3rl
9. or3
10. 8r2

6) 31+8=
0 LB . LB 3t
4+ttt

8) 16+5=

_____________
........
-

---------------------
-----------------

9) 27+4=

-------------------
""""""""""""""""""

10)
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